



青島啤酒



特约取现场 MOST

新闻热线 6982110

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

# “山寨”电视台藏身村委大院

## 有村民被假广告坑上万元,泰安首次查获类似案件

文/片 本报记者 邢志彬

今年年初有村民举报,家里搜到一个经常播医药广告的电视台,有村民被假药骗了一万元。4月2日,泰安市文化市场综合执法支队在岱岳区马庄镇刘家大坡村查获一非法电视台。发射信号设备设在村委大院一间房子里。这是泰安首次查获类似案件,目前还在进一步调查。



执法人员扣押的非法电视台设备。

### 搜出一个陌生频道,被假广告坑万元

今年春节前后,岱岳区、宁阳县、肥城市等地部分居民搜视频道时搜到一个从没见过频道。这频道有像模像样的台标,常播一些连续剧,内容低俗的娱乐节目和小品,中间还插播大量药品广告。

广告内容有治疗哮喘的药,降压药,还有所谓的高科技面料内衣广告。汶阳镇村民孙先生的父亲轻信广告内容,落入骗子连环骗局,被骗一万多元。孙先生拨打了全国文化市场统一举报电话12318,举报了这个电视台。

9日,泰安市文化市场综合执法支队副支队长赵永磊介绍,接到举报后,执法支队多方排查和取证。发现该频道在岱岳区、宁阳县、肥城市交界处一带出现,部分有线电视用户能搜到。

该频道节目内容大多是未经审批的虚假广告。“节目画面粗糙,内容低俗,广告疗效被夸大,明显是非法制作播放的。”赵永磊说,但对信号来源没查到有价值线索。

### 藏身村委大院,信号覆盖方圆20公里

执法支队联合无线电管理办公室等单位,用专业设备先后排查十多次,终于确定了非法电视台位置,在岱岳区马庄镇刘家大坡村。

4月2日,执法支队在当地镇政府和派出所配合下,到刘家大坡村村委大院里检查。执法人员看到,大院里有一座某通信公司的信号塔,塔高十几米,塔底连着一根很粗的银灰色馈线,馈线攀附在信号塔上。顺着馈线找源头,是村委一间锁着的大红铁门房屋。

执法人员设法打开屋门看到,一台电脑上正播放着电视节目和广告,一台信号发射器和稳压器正在工作,还有一台落地扇正呼呼转着,给设备降温。

现场专业人员弄清了非法电视台的运转模式。布置非法电视台的人将低俗电视剧和大量非法广告拷入电脑,再设定好自动播放程序。在无人看管的状态下也能有序播放内容。信号通过铁塔向周围传播,大约覆盖方圆20公里范围。

### 设备已被扣押,调查还在继续

现场电脑中播放的广告与执法支队在村民家里取证时看到的广告基本吻合。执法队依法拆除和扣押全部设备,最重的一台变压器要三个人才能抬动。据统计,这些非法设备总价值约六万元。

除非是专业人士,否则谁也不知道这些设备是干什么的。

目前非法设备已在执法队仓库封存,执法队和公安机关正在全力调查设置非法电视台的相关人员。据执法支队介绍,泰安地区还是第一次查到类似案例。

#### 相关链接

《广播电视管理条例》第15条规定,设立电视台需经有关部门严格审批,非法设立的应由县级以上人民政府广播电视行政部门取缔,并没收设备和罚款。同时该非法电视台还违反了《山东省电视管理暂行条例》中“不得使用未经核准的频道和功率”的相关规定。



4月14日 盛大上市 到场有礼 欢迎莅临

超级家轿 越级人生  
德系品质家轿 华泰路盛E70超越登场!



B级实力 A级价格 6.97万起

超豪外观  
德系豪华流行设计 力与美的化身

超大空间  
德系以人为本理念 2.678米超长轴距

超强动力  
德系专用电喷及涡轮增压 动力强劲科技

超稳操控  
德系超宽驾乘体验 舒适操控亦得

超高安全  
德系主被动安全标准 全面科技保障

超长质保  
5年或15万公里 超长保修期

华泰路盛E70  
超级家轿 越级人生

泰安骏大汽车销售有限公司  
地址:泰安市长城路高新区服务大厅南5公里

销售电话: 0538-8150888  
售后电话: 0538-8152809

国际汽车城电话: 0538-8578444  
24小时救援电话: 0538-8152808

新浪官方微博(网上4S店): @华泰汽车泰安骏大4S店